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Поглавар Српске Православне Цркве посетио 
Донски манастир у Москви

Инфо–служба Одељења за спољне црквене везе Руске Православне Цркве је 
известила да је Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије данас посетио 
Донски ставропигијални манастир у Москви.

У пратњи Његове Светости били су: председник Одељења за спољне црквене 
везе Московске Патријаршије Митрополит волоколамски Антоније, саветник 
Његове Светости Патријарха московског и све Русије протојереј Николај 
Балашов, заменик председника Одељења за спољне црквене везе протојереј 
Игор Јакимчук, директор Протокола Одељења за спољне црквене везе игуман 
Теофан (Лукјанов), секретар председавајућег Одељења за спољне црквене 
везе јереј Николај Васин и сарадник Секретаријата за међуправославне 
односе Одељења за спољне црквене везе г. Андреј Хошев, као и чланови 
делегације Српске Православне Цркве која је допутовала у Москву.

Светејши патријарх Порфирије се овом приликом сусрео са председником 



Синодалног одељења за манастире и монаштво игуманом Донског манастира 
Митрополитом каширским г. Теогностом и братијом манастира.

Поглавар Српске Православне Цркве је узнео молитву у великом храму – 
католикону манастирског комплекса и потом се поклонио моштима Светога 
Тихона, Патријарха московског. У наставку је уследило обраћање 
Митрополита Теогноста Његовој Светости Патријарху Порфирију: „Неизмерно 
ми је драго што вас могу дочекати овде, поред наших светиња – Донске 
иконе Богомајке и моштију Светог Тихона, Патријарха московског и све 
Русије. Патријарх Тихон је живео у веома тешким временима испуњеним 
бројним изазовима, али је био постојан, будући да се кроз његов живот није 
осећало и наслућивало да се чак и најмање колеба у својој вери, па управо ту 
светлост његовог живота и молитву овога светитеља ми и данас осећамо! 
Дубоко верујемо да ће, управо његовим светим молитвама, Господ Вам 
подарити снаге да носите тежак и мукотрпан крст у нашим тешким 
временима! Христос Воскресе!“

Одговарајући на поздравне речи игумана манастира, Патријарх српски г. 
Порфирије је изразио радост због указане му прилике да посети Донски 
манастир и поклони се моштима Светог Патријарха Тихона, истичући: „Нека 
Бог подари да међу нама влада трпљење, смирење и пре свега љубав према 
Господу, и ништа мање љубав међу свима нама. Светејши Патријарх српски г. 
Порфирије је истакао и следеће: „Да живимо по заповестима Божјим, а 
Господ ће, молитвама Светог Тихона, бити са свима нама. Нека Господ 
подари Његовим молитвама да Руска и Српска Православна Црква буду једна 
Црква, јер се то тиче саме суштине Цркве – она је Тело Христово и Она је 
Једна”. Поглавар Српске Православне Цркве је закључио своје обраћање, 
наглашавајући: „У овом јединству у Христу, руски и српски народ су увек 
један народ“.
Напослетку, Патријарх српски и његова пратња су посетили Меморијални 
музеј Светог Тихона у Донском манастиру, кроз који их је провео и са 
тамошњим драгоценостима лично упознао Митрополит каширски г. Теогност.
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